Endspurt zum 16. Daxlander Straßenfest am 13. und 14. Juli 2012

Es rückt näher – das große Ereignis! Die Vorbereitungen laufen auf Hochtouren. Gelb leuchten die Plakate mit dem Bild unserer St. Valentinskirche, die Flyer sind verteilt, letzte Vertragsverhandlungen erfolgreich abgeschlossen und die ein oder andere Änderung verarbeitet. Die Dienstpläne an den einzelnen Ständen warten noch auf Vervollständigung – bereits hier ein großes Dankeschön allen „Betroffenen“. Ohne die fleißigen Helfer ist ein Gelingen nicht möglich. Mit über dreißig Ständen bietet das Daxlander Straßenfest 2012 sowohl ein umfangreiches kulinarisches  als auch musikalisches Angebot. Auf der Insel- und Pfarrstraße können die Besucher unter anderem zwischen Steak, persischen Spezialitäten, Langosch, Flammkuchen und Crêpes wählen. Das musikalische Angebot reicht von ungarischer Livemusik über Pop-Rock mit Billy, Tom & Friends oder Inflagranti. Ein besonderes Highlight ist der Auftritt der Funky Rock Reggae Band „The Curbside Prophets“ am Freitagabend. Besuchern von „Das Fest“ wird diese Band sicherlich ein Begriff sein.

Wie auch bei den vergangenen Straßenfesten wird samstags ab 12:00 Uhr auf der Jugendmeile einiges geboten und wenn alle Stationen mit der Laufkarte zu 2€ absolviert sind, gibt es auch eine Urkunde. Um 17:30 kommt dann noch ein Zauberkünstler in den Pfarrgarten. Wem das Alles noch nicht genug ist, kann seine Geschicklichkeit u.a. beim Bungee-Trampolin oder beim Entenangeln unter Beweis stellen.

Zum ersten Mal präsentieren Daxlander Leut` Genähtes, Gemaltes, Gefilztes u.v.m. im Rahmen eines Künstlermarktes. Hier können sich die Besucher freitags von 17:00 – 19:00 Uhr davon überzeugen, was hinter Daxlandens Türen geschaffen wird.

Weitere Informationen zum Daxlander Straßenfest 2012 mit einer Darstellung der teilnehmenden Vereine und Organisationen findet sich im Internet unter www.daxlanden-strassenfest.de 
Wir wünschen Allen viel Spaß und Freude, die nötige Gelassenheit und vor allen Dingen einen uns wohl gesinnten Wettergott an unserem Straßenfest 2012!

In gespannter Vorfreude

Ihr OrgaTeam Daxlander Straßenfest E.V.

