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Daxlander Straßenfest 2012

Daxlanden feiert am 13. und 14 Juli 2012 rund um die Valentinskirche

Am Freitag 13. und Samstag 14. Juli 2012 findet zum 16. Mal das Daxlander Straßenfest rund um die Valentinskirche statt. Beginn des Festes ist Freitag um 16:30 Uhr mit einem feierlichen Fassanstich durch Herrn Bürgermeister Martin Lenz. Samstag geht es um 10:00 Uhr mit einem ökumenischen Gottesdienst weiter. Das Daxlander Straßenfest ist Anziehungspunkt nicht nur für die Daxlander Bürger, sondern auch für alle Menschen der Kulturregion Karlsruhe.

Der Grundstein dieser mittlerweile traditionsreichen Veranstaltung wurde 1982 gelegt. Um damals den Bau der Rheinstrandhalle zu finanzieren wurde beschlossen, ein Straßenfest zu veranstalten und die Hälfte der Einnahmen für den Bau der Sport- und Mehrzweckhalle zur Verfügung zu stellen. Seit dieser Zeit organisieren nun Daxlander Vereine und Organisationen alle zwei Jahre ein Straßenfest für jedermann.

Mit über dreißig Ständen bietet das Daxlander Straßenfest 2012 sowohl ein umfangreiches kulinarisches als auch musikalisches Angebot. Auf der Insel- und Pfarrstraße können die Besucher unter anderem zwischen Steak, persischen Spezialitäten, Langosch, Flammkuchen und Crêpes wählen. Das musikalische Angebot reicht von ungarischer Livemusik über Pop-Rock mit Billy, Tom & Friends oder Inflagranti. Ein besonderes Highlight ist der Auftritt der Funky Rock Reggea Band „The Curbside Prophets“ am Freitagabend. Besuchern von „Das Fest“ wird diese Band sicherlich ein Begriff sein.

Wie auch bei den vergangenen Straßenfesten wird samstags ab 12:00 Uhr auf der Jugendmeile u.a. mit einer Geisterbahn, Kistenklettern, Kajakrolle einiges geboten und wenn alle Stationen mit der Laufkarte zu 2€ absolviert sind, gibt es auch eine Urkunde. Um 17:30 kommt ein Zauberkünstler in den Pfarrgarten. Wem das Alles noch nicht genug ist, kann seine Geschicklichkeit u.a. beimBungee-Trampolin oder beim Entenangeln unter Beweis stellen.

Zum ersten Mal präsentieren Daxlander Leut`Genähtes, Gemaltes, Gefilztes u.v.m.im Rahmen eines Künstlermarktes. Hier können sich die Besucher freitags von 17:00 – 19:00 Uhr davon überzeugen, was hinter Daxlandens Türen geschaffen wird.

Weitere Informationen zum Daxlander Straßenfest 2012 mit einer Darstellung der teilnehmenden Vereine und Organisationen findet sich im Internet unter www.daxlanden-strassenfest.de 

Boilerplate

Traditionelles Straßenfest rund um die Valentinskirche im Herzen von Daxlanden.

Das Daxlander Straßenfest bildet alle zwei Jahre den Höhepunkt für Daxlanden und Umgebung. Neben einem reichhaltigen kulinarischen Angebot bietet sich die Möglichkeit die Daxlander Vereinswelt näher kennenzulernen und einen Einblick in die herrschende bunte Vielfalt zu erhalten. Das Straßenfest ist für alle Daxlander Bürger, für Jung & Alt und über die Region hinaus ein besonderes Erlebnis.

Pressekontakt:

Judith Rosenfeld

daxlanden-strassenfest@gmx.de
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