Boilerplate Daxfest18
Das Daxlander Straßenfest ist ein, im zweijährigen Rhythmus stattfindendes, kulturelles Highlight des Stadtteils Daxlanden. Vom 13. bis 14. Juli 2018 verwandelt sich die Inselstraße bereits zum 19. Mal in eine Festmeile.
Rund um die St. Valentinskirche bieten die Daxlander Vereine den Bürgerinnen und Bürgern ein breites Spektrum an kulinarischen und kulturellen Leckerbissen. 
Es wird für Jung und Alt ein abwechslungsreiches Programm präsentiert. Zahlreiche Schausteller und vielseitige Aktionen der Vereine versprechen Spaß für die ganze Familie. Auf zahlreichen Bühnen wird ein abwechslungsreicher musikalischer Rahmen geboten, bei dem für jeden Geschmack etwas dabei sein sollte. Von lokalen Acts bis zu überregional bekannten Bands ist alles vertreten. 
Es ist nicht selbstverständlich und wir freuen uns ungemein, dass wir in Zeiten stetig wachsender Sicherheitsbedenken und -anforderungen in der Lage sind, auch 2018 ein Straßenfest auszurichten. Denn auch und gerade in Zeiten wie diesen, in denen wachsende Unsicherheit und zunehmender Protektionismus den allgemeinen Diskurs bestimmen, wollen wir ein Fest des „Miteinander“ und „Füreinander“ feiern.
[bookmark: _GoBack]Kommen sie vorbei und feiern sie mit uns beim 19. Daxlander Straßenfest.
